

**Adószám: 22641306-2-51**  
**Cégjegyzékszám: 07-09 -018249**  
**KSH-szám: 22641306-9102-572-07**

# **KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET**

**2023. évi**

**egyszerűsített éves beszámolóhoz**

**Pákozd, 2024. május 13.**



---

**Görög Viktória**  
ügyvezető

## Általános rész

A Katonai Emlékpark Közhasznú Nonprofit Kft. tevékenységét 2010. évben kezdte meg.

A Társaság főtevékenysége: 9102'08 Múzeumi tevékenység

A Társaság alapfeladatait közhasznú jogállású nonprofit működésű gazdasági társaságként végzi. A Fejér Megyei Bíróság által kiadott közhasznúsági fokozat: közhasznú. A közhasznúsági fokozat megszerzésének időpontja: 2010. március 1.

A Társaság nonprofit közhasznú korlátolt felelősségű társaságként működik, a tőzrztőke nagysága 3.010 ezer Ft.

Székhelye: 8095 Pákozd, Mészeg hegy 087.

Internetes honlapja: [www.kempp.hu](http://www.kempp.hu)

A társaság tulajdonosai belföldi jogi személyek.

A Társaság tagjainak adatai:

Név	Lakhely	%
Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete	8000 Székesfehérvár, Malom u. 2.	23,5%
Pákozd Nagyközség Önkormányzata	8095 Pákozd, Hősök tere 9.	23,5%
Magyar Állam*	1055 Budapest, Balaton utca 7-11.	53,0%

\*A Magyar Állam nevében a tulajdonosi jogokat a Honvédelmi Minisztérium gyakorolja.

Aláírássra jogosult:

Név	Lakhely
Görög Viktória	8000 Székesfehérvár, Honvéd u.6.1.em.3.ajtó

Képviselőre jogosult:

Név	Lakhely
Görög Viktória	8000 Székesfehérvár, Honvéd u.6.1.em.3.ajtó

A Társaságnál Felügyelő Bizottság működik, melynek tagjai:

Név	Lakhely
Mészölyné Lencsés Zsuzsanna	8095 Pákozd, Jókai utca 234/2.
Sajner Gyula	2483 Gárdony, Erkel Ferenc utca 9.
Timár Judit	2643 Diósjenő, Horgász utca 38.

A Felügyelő Bizottság részére a Társaság kölcsönt, előleget nem folyósított, nevükben garanciákat nem vállalt.

A számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése megbízott külső szolgáltató feladata. A külső szolgáltató neve, elérhetősége: Kilman Consulting Kft 8000 Székesfehérvár, Tóvárosi ln. 31. 2/1.

Regisztrált mérlegképes könyvelő neve: Makovsky Zoltán Tamás.  
Regisztrációs száma: 114270

A vállalkozásnál a könyvvizsgálat kötelező.  
A beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló ellenőrizte.

A megbízott könyvvizsgáló adatai:  
Cégnév: „SONYC” Számviteli és Közgazdasági Szolgáltató Kft.  
Cégjegyzék szám: 07-09-002782  
Székhely: 8000 Székesfehérvár, Galántai utca 64.

Személyében megbízott könyvvizsgáló adatai:  
Neve: Vágvölgyi László  
Lakcíme: 8000 Székesfehérvár, Galántai utca 64.  
Kamarai bejegyzési száma: 000442  
A könyvvizsgáló díja: 500 ezer Ft

A könyvvizsgáló részére az üzleti évben egyéb bizonyosságot nyújtó szolgáltatásért, adótanácsadói szolgáltatásért, és egyéb nem könyvvizsgálói szolgáltatásért díj kifizetése nem történt.

Az üzleti év megegyezik a naptári évvel.

A Társaság egyszerűsített éves beszámolót készít december 31-i fordulónappal, amely

- Mérlegből,
- Eredmény-kimutatásból,
- Kiegészítő mellékletből,
- 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerinti Közhasznúsági jelentésből tevődik össze.

A mérlegkészítés pénzneme: ezer Ft.

A mérlegkészítés időpontja 2023.05.13

Jelen kiegészítő melléklet a 2000.évi C. törvény számvitelről (továbbiakban: Számviteli tv.) Sztv. 16. § (5) bekezdése szerint azokat az információkat tartalmazza, melyek a nyilvánosságra hozatal szempontjából fontosak. A fontosságot a haszon-ráfordítás elve alapján kerül meghatározásra.

## Számviteli politika

A vállalkozás számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a Számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a Társaság beszámolója reálisan mutatja a vállalkozás jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a jövőbeni tervek is kirajzolódnak.

### Az év folyamán előforduló számviteli teendők ütemezése:

Teendő	Ütemezés
Analitika-főkönyv egyeztetés	negyedévente
Főkönyvi kivonat készítés	negyedévente vagy adatszolgáltatáskor
Leltár-analitika egyeztetés	minden leltározásnál
Terv szerinti értékcsökkenés elszámolása	havonta vagy kivezetéskor
Terven felüli értékcsökkenés elszámolása	értékeléskor vagy az eseménykor
Értékvesztések elszámolása	értékeléskor vagy az eseménykor
Céltartalék képzés és megszüntetése	évente
Időbeli elhatárolások elszámolása	évente vagy azonnal
Értékelési különbözetek elszámolása	évente
Kerekítési különbözetek elszámolása	évente
Éves elszámolású adók előírása	évente

### A Társaság a Mérlegét "A" változatban készíti.

A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A könyvelésre kiadott számlacsoportokat, számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a számlatükörbe fogja össze. A számlatükör és a szöveges számlarend együtt teszi lehetővé, hogy a könyveit a számviteli törvény előírásai szerint vezesse.

A felmerült költségeket elsődlegesen az 5. számlaosztályban tartja nyilván. Az 5. számlaosztály megfelelő tagolásával biztosítja, hogy mind a külső, mind a belső információk rendelkezésre álljanak. A 6-7. számlaosztályokat nem nyitotta meg.

### A vállalkozás a beszámoló összeállításánál az alábbi értékelési eljárásokat alkalmazta:

- az immateriális javak értékét beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki,
- a tárgyi eszközöket beszerzési áron az amortizációval csökkenve mutatja ki.

### Értékcsökkenési leírás módja:

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik.

Az értékcsökkenés tervezésekor a cég az eszközök elhasználódásának ideje függvényében lineáris leírást alkalmaz.

#### Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása:

A 200.000 Ft alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Ha a Társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközök esetében az évenként elszámolásra kerülő értékcsökkenés megállapításakor (megtervezésekor) figyelembe vett körülményekben (az adott eszköz használatának időtartamában, az adott eszköz értékében vagy a várható maradványértékben) lényeges változás következett be, terven felüli értékcsökkenést kell elszámolni.

Terven felüli értékcsökkenést kell az immateriális jószágnál, a tárgyi eszközöknél elszámolni akkor is, ha

- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz könyv szerinti értéke tartósan és jelentősen magasabb, mint ezen eszköz piaci értéke;
- az immateriális jószág, a tárgyi eszköz értéke tartósan lecsökken, mert az immateriális jószág, a tárgyi eszköz a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés, illetve hiány következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan;
- a vagyoni értékű jog a szerződés módosulása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető;
- az üzleti vagy cégérték, vagy az alapítás-átstrukturálás aktivált értékének könyv szerinti értéke – a jövőbeni gazdasági hasznokra vonatkozó várakozásokat befolyásoló körülmények változása következtében – tartósan és jelentősen meghaladja annak piaci értékét (a várható megtérülésként meghatározott összeget).

A terven felüli értékcsökkenést olyan mértékig kell végrehajtani, hogy az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás használhatóságának megfelelő, a mérlegkészítéskor érvényes (ismert) piaci értéken szerepeljen a mérlegben. Amennyiben az immateriális jószág, a tárgyi eszköz, a beruházás rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, megsemmisült, vagy hiányzik, az immateriális javak, a tárgyi eszközök, a beruházások közül - a terven felüli értékcsökkenés elszámolása után - ki kell vezetni.

A piaci érték alapján meghatározott terven felüli értékcsökkenést a mérleg fordulónapjával, az eszközök állományból történő kivezetése esetén meghatározott terven felüli értékcsökkenést a kivezetés időpontjával kell elszámolni.

Nem számolható el terv szerinti, illetve terven felüli értékcsökkenés a már teljesen leírt, illetve a tervezett maradványértéket elért immateriális jószágnál, tárgyi eszközöknél.

A vállalkozás az immateriális javakról és tárgyi eszközökről folyamatos mennyiségi analitikát vezet a főkönyvvel való folyamatos egyeztetés mellett, a mérleg fordulónapján kötelező jelleggel.

**A készletek értékelése FIFO módszerrel (tényleges beszerzési áron) történik.**

Az értékelési eljárások az előző évihez képest nem változtak.

Az előző évi mérlegkészítésnél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

Analitikus nyilvántartást vezet a cég a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról. A munkabérek és egyéb személyi jellegű kifizetések analitikus nyilvántartási kötelezettségének a bérszámfejtés keretében tesz eleget.

A két vagy több évet érintő gazdasági események eredményre gyakorolt hatásának kiszűrésére aktív és passzív időbeli elhatárolás számlát alkalmaz.

Kivételes nagyságú bevétel: minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő

bevétel, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes számvitel szerinti bevételének 50 %-át.

Kivételes nagyságú költség: minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő költség, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költség és ráfordítás együttes értékének 50 %-át.

Kivételes nagyságú ráfordítás: minden esetben az egy gazdasági eseményből (szerződésből) eredő ráfordítás, amely eléri vagy meghaladja az adott évre vonatkozó összes költség és ráfordítás együttes értékének 50 %-át.

Kivételes előfordulású bevétel: minden olyan bevétel, amely a vállalkozás üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben kivételes előfordulású bevételnek kell tekinteni az összes bevétel 20 %-át meghaladó támogatást, káresemény miatti bevételt.

Kivételes előfordulású költség, ráfordítás: minden olyan költség vagy ráfordítás, amely a vállalkozás üzletszerű működésével nincs szoros összefüggésben vagy közvetlen kapcsolatban, rendszeres üzletmenetén kívül esik, a bekövetkezése eseti jellegű. Minden esetben kivételes előfordulású költségnek, ráfordításnak kell tekinteni a természeti károkkal kapcsolatos költségeket, ráfordításokat.

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjelétől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

A Társaságnál az év során jelentős hiba miatt önellenőrzés nem történt.

A Társaság piaci helyzetét igyekszik úgy kihasználni, hogy tevékenysége színvonalának emelése útján piaci pozícióit megtarthassa, növelhesse. A mérlegkétség a vállalkozói tevékenység folytatásának ellentmondó tényező vagy körülmény nem áll fenn.

## Tájékoztató rész

### Munkavállalók bér- és létszámadatai:

Megnevezés	Átlagos statisztikai létszám (fő)	Béreköltség (eFt)	Személy jellegű egyéb kiadás* (eFt)
Egyéb munkavállalók	16	80 302	6 104
Vezető tisztségviselő	1	12 615	655
Egyszerűsített foglalkoztatott	41	7 062	0
Felügyelő Bizottság	3	3 038	0
<b>Összesen</b>	<b>61</b>	<b>103 017</b>	<b>6 759</b>

\*Munkába járás (bérlet, kiküldetés, saját használat), betegszabadság, táppénz, szép kártya juttatás

A Társaság korábbi ügyvezetőivel szemben fennálló nyugdíjfizetési kötelezettség nincs.

A Társaság az ügyvezetés tagjainak sem előleget, sem kölcsönt nem folyósított.

A Katonai Emlékpark Közhasznú Nonprofit Kft-nek a Számviteli törvény szerint nem minősül kapcsolt vállalkozásnak és nem rendelkezik kapcsolt vállalkozással.

## Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

### A. Befektetett eszközök mozgásának leírása:

(eFt)

Megnevezés	Immateriális javak	Ingatlanok	Műszaki eszközök	Egyéb járművek	Egyéb gépek, berendezések	Beruházás a adott előleg	Műalkotás	Beruházás	Beruházás (Doni kápolna)	Kis értékű tárgyi eszközök
Nyitó bruttó érték	4 486	69 190	2 942	0	19 680	315	7 000	0	0	8 064
Növekedés	0	17 730	6283	733	2 527	17892	0	318	703	5 627
Csökkenés	0	0	0	0	0	315	0	0	0	0
Érték helyesbítés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Záró bruttó érték</b>	<b>4 486</b>	<b>86 920</b>	<b>9 225</b>	<b>733</b>	<b>22 207</b>	<b>17 892</b>	<b>7 000</b>	<b>318</b>	<b>703</b>	<b>13 691</b>
Nyitó értékcsökkenési leírás	4 486	7 545	2 162	0	11 319	0	0	0	0	8 064
Átvezetés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Növekedés	0	4 392	285	59	2 292	0	0	0	0	5 627
Csökkenés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Záró értékcsökkenési leírás</b>	<b>4 486</b>	<b>11 937</b>	<b>2 447</b>	<b>59</b>	<b>13 611</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>13 691</b>
Nyitó nettó érték	0	61 645	780	0	8 361	315	7 000	0	0	0
Záró nettó érték	0	74 983	6 778	674	8 596	17 892	7 000	318	703	0

A Társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél a beszerzések (üzembe helyezések) megtervezett értékcsökkenés elszámolásában változás nem történt.

A Társaság szempontjából meghatározó jelentőségű tárgyi eszközöknél az azok beszerzések (üzembe helyezések) megtervezett várható maradványértékben változás nem történt.

A Társaság vállalkozási tevékenységéből veszélyes hulladék nem keletkezett.

A mérlegben nem szereplő környezetvédelmi károk, kötelezettségek nem várhatók.

## B. Forgóeszközök:

### Készletek bemutatása:

Készletek	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Rendezvényre történő belépéshez karszalag	64	228
Fűtőanyag	1 603	1 196
Tisztítószer	169	173
Kávézó készlete	233	257
Ajándékbolt készlete	77	751
<b>Összesen</b>	<b>2 146</b>	<b>2 605</b>

### Követelések bemutatása:

Követelések	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Ephone szolgáltatási előleg	10	9
Vevőkövetelés /Szállítói követelés	240	215
Munkavállalókkal szembeni követelés	105	0
Következő időszak ÁFA	120	177
Adók túlfizetése	80	521
Adott előleg (Don-kanyar Emlékkápolna)	1	0
<b>Összesen</b>	<b>556</b>	<b>922</b>

## Pénzeszközök:

A Társaság rendelkezésére álló pénzeszközöket a következő táblázat szemlélteti:

Megnevezés	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Pénztár	381	302
Bankszámlák:		
B3 Takarékszövetkezet	7 397	27 870
MÁK bankszámlák	21 161	124 430
Országos Fizetési Szolgáltató	8 415	568
<b>Összes pénzeszköz</b>	<b>37 354</b>	<b>153 170</b>

## C. Aktív időbeli elhatárolások:

Tartalom	Elhatárolt összeg (eFt)
Diszkontkincstárjegy kamata	72
Köv.évi ktg. elhatárolása	211
<b>Összesen</b>	<b>283</b>



## Saját tőke

Mérlegfordulónapon (2023.12.31.) a jegyzett tőke összege 3.010 ezer Ft.

A saját tőke, a 2023. december 31-én realizált adózott eredmény figyelembevételével: 51.767 ezer Ft.

Megnevezés	Nyitó 2023.01.01 (eFt)	Növekmény (eFt)	Csökkenés (eFt)	Záró 2023.12.31 (eFt)
Jegyzett tőke	3 010	0	0	3 010
Tőketartalék	2 473	0	0	2 473
Eredménytartalék	13 404	22 702	0	36 106
Lekötött tartalék	0	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0	0
Adózott eredmény	22 702	10 178	22 702	10 178
<b>Saját tőke</b>	<b>41 589</b>	<b>32 880</b>	<b>22 702</b>	<b>51 767</b>

A 2023. évi adózott eredmény összege: 10.178 ezer Ft.

## F. Kötelezettségek:

Kötelezettségek	Előző év (e Ft)	Tárgyév (eFt)
Szállítók	197	11 757
SZJA	770	2 547
Költségvetési befizetési kötelezettségek	0	2 072
Szociális hozzájárulás	488	0
Egyszerűsített fogl.közterhe	90	0
Jövedelem elszámolási számla	3 993	5 710
Kapott előleg	3	0
Társasági adó	0	17
SZÉP kártya	3	0
TB járulék	743	2 827
<b>Összesen</b>	<b>6 287</b>	<b>24 930</b>

A Társaságnak nincs sem zálogjoggal, sem egyéb joggal biztosított kötelezettsége.

Az összes olyan pénzügyi kötelezettség, ami a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, megjelenik a mérlegben.

Mérlegen kívüli egyéb tételek nincsenek.

Adózott eredmény:

Az eszközök értékelése következtében a társasági adó alapjának számításánál az alábbi tételek módosították az adózás előtti eredményt:

Csökkentették:

Megnevezés	Összeg (e Ft)
Értékcsökkenés	12 228
<b>Összesen</b>	<b>12 228</b>

Növelték:

Megnevezés	Összeg (e Ft)
Értékcsökkenés	12 677
önellenőrzés, nem a váll.érdekében felmerült ktg, egyéb	191
<b>Összesen</b>	<b>12 868</b>

A Társaság adózás előtti eredménye: 10.195 ezer Ft. Vállalkozási tevékenység adózás előtti eredménye 3.465 ezer Ft. A Társasági adóról és osztalékadóról szóló törvény 6. § (6) b. pontja mentesíti a Társaságot a jövedelem (nyereség) minimum alapján fizetendő adó alól, de a 191 ezer Ft után 17 ezer Ft társasági adófizetési kötelezettsége merül fel. Ennek megfelelően 2023-ban a Társaság 10.178 ezer Ft adózott eredményt realizált.

#### G. Passzív időbeli elhatárolások (eFt):

Költségek és ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	Záró
Könyvvizsgálat/könyvelés/ügyvédi díj	847	0	847	0
Közüzemi díj	167	0	167	0
Rendszerüzemeltetési díj	119	0	119	0
Telefon/internet díj	7	0	7	0
<b>Összesen</b>	<b>1 140</b>	<b>0</b>	<b>1 140</b>	<b>0</b>

Halasztott bevételek	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	Záró
	(e Ft)	(e Ft)	(e Ft)	(e Ft)
Pénztárgép támogatás elhatárolt bevétele	0	0	0	0
HM támogatás - Esőbeállók	10 468	0	874	9 594
HM 2019. évi támogatásból eszközbeszerzés	2 222	0	461	1 761
HM támogatás - Szent László szobor	7 000	0	0	7 000
HM támogatás - Lövészárók	8 264	0	460	7 804

LEADER támogatás - VP6-19.2.1-93-317.	2 156	0	656	1 500
Székesfehérvár támogatás - Lövészárók	613	0	34	579
HM támogatás - Tetőszigetelés, terasz fedés beruházásra	21 834	0	1 410	20 424
HM támogatás - Klímaberuházásra	462	0	79	383
HM támogatás - Napelemrendszer	1 555	0	228	1 327
Leader - VP6-19.2.1-93-5-21 támogatás	7 692	0	464	7 228
HM Támogatás - Kiállítótér fejlesztése	0	57 111	0	57 111
HM Támogatás - Don-kanyar Emlékkápolna	0	62 577	0	62 577
Lechner - Óriástábla felújítás	0	1 731	0	1 731
Leader- 19.2.1-93-6-22	0	8 658	229	8 429
Látogató Közönyt - Nyílászáró	0	999	0	999
Portaszolgálati vizesblokk	0	2 573	1	2 572
Raptor	0	398	3	395
Raptor	0	398	3	395
Raptor	0	398	3	395
Raptor	0	398	3	395
Raptor	0	398	3	395
Smartbox	0	257	2	255
Gépkocsibeálló	0	2 116	1	2 115
Egyedi szúnyogháló	0	143	0	143
Hangosítórendszer - terasz	0	1 974	2	1 972
Volkswagen Caddy gépjármű	0	680	6	674
Kerti bútor garnitúra - terasz	0	782	113	669
Légkondicionáló berendezés	0	400	55	345
Acélverető	0	222	9	213
Acélverető	0	222	9	213
Irodakonténer	0	413	0	413
Főbejárat	0	318	0	318
Gree multi splitklíma	0	628	4	624
<b>Fejlesztésre kapott támogatások elhatárolása összesen</b>	<b>62 266</b>	<b>143 794</b>	<b>5 112</b>	<b>200 948</b>
Gyermekrajz pályázat	200	0	200	0
<b>Költségekre kapott támogatások elhatárolása</b>	<b>200</b>	<b>0</b>	<b>200</b>	<b>0</b>
<b>Összesen</b>	<b>62 466</b>	<b>143 794</b>	<b>5 312</b>	<b>200 948</b>

<b>Térítés nélkül kapott eszköz és szolgáltatás</b>	<b>Nyitó (e Ft)</b>	<b>Növekedés (e Ft)</b>	<b>Csökkenés (e Ft)</b>	<b>Záró (e Ft)</b>
HM térítés nélkül kapott szolgáltatás - Nyári tanterem	2 375	0	197	2 178

HTBK- térítés nélkül kapott másológép	182	0	58	124
HM térítés nélkül kapott szolgáltatás-Lövészárók	4 208	0	235	3 973
<b>Összesen</b>	<b>6 765</b>	<b>0</b>	<b>490</b>	<b>6 276</b>

### Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

#### A.Értékesítés nettó árbevétele:

#### Értékesítés nettó árbevétele a Társaság főbb tevékenyei szerinti bontásban:

Tevékenységi kör	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Múzeumi tevékenység bevétele	22 360	15 717
Sétalójegy	544	422
Parkolás bevétele	1 550	1 091
Szolgáltatás tovább számlázása	78	246
Bakaland bevétele	50	207
Raptor bevétele	63	118
Kiadvány értékesítés bevétele	81	102
Ajándékbolt bevétele	3 094	3 012
Kávézó árbevétele	7 804	9 729
Animációs programok / Egyéb programok bevétele	112	2 513
Egyéb értékesítés nettó árbevétele	1 610	1 127
<b>Összesen</b>	<b>37 346</b>	<b>34 84</b>

Exportértékesítés a tárgyévben nem történt.

#### B.Egyéb bevételek:

#### A Társaság 2022. és 2023. évi támogatásai:

Jogcím	Előző évben (eFt)			Tárgyévben (eFt)		
	kapott	folyósított	felhasznált	kapott	folyósított	felhasznált
Honvédelmi Minisztérium (működési támogatás)	109 000	109 000	109 000	161 624	161 624	161 624
Honvédelmi Minisztérium (plusz kiegészítés)	0	0	0	119 688	119 688	18 594
Szfvár Megyei Jogú Város	1 150	1 150	1 150	500	500	500
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (NKA)	500	500	500	0	0	0
Leader VP6-19.2.1-93-5-21 támogatás	7 735	7 735	7 735	0	0	0
Bértámogatás GINOP	1 323	1 323	1 323	1 609	1 609	1 609

SZJA 1%	31	31	31	53	53	53
VP6-19.2.1-93-6-22 Leader				8658	8658	8658
GF.JSZF.172.1.2023	0	0	0	1731	1731	0
<b>Összesen</b>	<b>119 739</b>	<b>119 739</b>	<b>119 739</b>	<b>293 863</b>	<b>293 863</b>	<b>191 038</b>

**Társaságnál az egyéb bevételek értéke az alábbiakból tevődött össze:**

Megnevezés	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Honvédelmi Minisztérium támogatás	109 000	147 905
Szfvár Megyei Jogú Város támogatás (költségre és fejlesztésre)	1150	500
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (NKA)	500	0
Bértámogatás GINOP	1 323	1609
Halasztott bevételek feloldása	4 837	5 805
SZJA 1 %	31	53
Kapott kártérítés	346	0
Kerekítés	2	24
Jutalék, egyéb bevétel	121	65
<b>Összesen</b>	<b>117 310</b>	<b>155 961</b>

**C.Anyagjellegű ráfordítások:**

**Az anyagköltségek részletezése a következő:**

Költségnem	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Alapanyag	1 981	0
Energia	1 215	939
Vízdíj	401	305
Fűtés	1 307	1 051
Üzemanyag	52	146
Karszalag	274	69
Tisztítószer	547	16
Írószerszám, nyomtatvány	343	396
Munkaruha, védőruha	176	252
Egyéb anyag	110	83
Karbantartási anyag	0	4 521
Megemlékezések anyagköltsége	152	393
Eladott áruk beszerzési értéke	6 250	7 969
Közvetített szolgáltatás	1 125	705
<b>Összesen</b>	<b>13 933</b>	<b>16 845</b>

**A Társaságnál az igénybe vett szolgáltatások értéke az alábbiakból tevődött össze:**

<b>Költségnem</b>	<b>Előző év (eFt)</b>	<b>Tárgyév (eFt)</b>
Nyomdai, grafikai szolgáltatás	489	1 175
Szállítási költség	10	186
Bérleti díj	703	1 260
Javítás, karbantartás	1 161	3 548
Hirdetés, marketing	537	3 229
Oktatás, továbbképzés	353	675
Előadóművészi tevékenység	907	1 763
Megemlékezésekhez igénybe vett szolg.	594	2 279
Postaköltség	23	44
Telefonköltség	67	80
Internet	44	90
Ügyvédi díj	378	499
Könyvelés, könyvvizsgálat	4 387	5 349
Közüzemi díjak - szennyvíz, hulladékszállítás	412	380
Egyéb költségek	1 723	6 431
Kiskassa díjsomag	43	46
Munkaerőkölcsönzés	0	3
Rendszerüzemeltetési ktg.	1 476	451
Munkavédelmi szaktevékenység	60	0
Munkaegészségügyi szolgáltatás	143	211
Előfizetés	0	74
Őrzés	0	110
<b>Összesen</b>	<b>13 510</b>	<b>27 883</b>

**Egyéb szolgáltatások összege a következő tételeket tartalmazza:**

<b>Költségnem</b>	<b>Előző év (eFt)</b>	<b>Tárgyév (eFt)</b>
Hatósági díjak	37	85
Biztosítás	388	395
Tagdíj	55	20
Bankköltség	753	1 363
<b>Összesen:</b>	<b>1 233</b>	<b>1 863</b>

#### D.Személyi jellegű ráfordítások:

A személyjellegű ráfordítások a bérköltéseket, személyi jellegű egyéb kifizetéseket, valamint a bérjárulékot tartalmazza az alábbi részletezés szerint:

Költségnem	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
<b>Egyéb munkavállalók</b>	<b>63 647</b>	<b>80 025</b>
Megbízási díj / Tiszteletdíj	7 590	12 892
Egyszerűsített foglalkoztatottak bére	5 036	7 062
FB tagok tiszteletdíja	3 038	3 038
<i>Bérköltés összesen</i>	<i>79 311</i>	<i>103 017</i>
Bérletterítés/ munkába járás	1 068	2 281
Saját gépkocsi használat/Belföldi kiküldetés	1 745	1 128
Betegszabadság	589	792
Táppénzhozzájárulás	47	9
SZÉP kártya juttatás	2 286	2 489
Reprezentáció/Üzleti ajándék/egyéb természetbeni juttatás	171	685
Természetbeni juttatás utána SZJA	374	384
<i>Személy jellegű kifizetések összesen:</i>	<i>6 280</i>	<i>7 768</i>
Szociális hozzájárulás	7 041	10 460
Egyszerűsített foglalkoztatás közterhe	706	1 176
Egyéb juttatások szociális hozzájárulása	0	332
<i>Bérjárulékok összesen</i>	<i>7 747</i>	<i>11 968</i>
<b>ÖSSZES személy jellegű ráfordítás:</b>	<b>93 338</b>	<b>122 753</b>

#### Költségtérítés megoszlása:

Költségnemek	Összeg (eFt)
Egyéb munkavállalók	2 904
Megbízási díjas / Tiszteletdíjas	505
Egyszerűsített foglalkoztatottak	0
FB tagok	0
<b>Összesen</b>	<b>3 409</b>

### E. Egyéb ráfordítások:

Ráfordítás megnevezése	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Önellenőrzési pótlék / Késedelmi pótlék	1	17
Kerekítés	2	1
Iparúzési adó	68	87
Arányosítás le nem vonható Áfa	3 670	4 793
Turizmus fejl.hozzáj.	0	172
Selejtezés	0	24
Egyéb ráfordítás	120	189
<b>Összesen</b>	<b>3 861</b>	<b>5 283</b>

### F. Pénzügyi művelet eredményének alakulása:

Pénzügyi műveletek eredménye	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Banki kamat	2	0
Diszkont kincstárjegy kamata	0	7 234
<i>Pénzügyi műveletek bevétele összesen</i>	2	7 234
Banki kamat	0	0
<i>Pénzügyi műveletek ráfordítása összesen</i>	0	0
<b><i>Pénzügyi műveletek eredménye összesen</i></b>	2	7 234

### Egyéb információk

2023. évben kivételes nagyságú és előfordulású költség, ráfordítás elszámolására nem került sor.

Kivételes nagyságú és előfordulású bevételnek minősül a Honvédelmi Minisztérium által folyósított támogatás bevételként elszámolt összege.

Tárgyévben kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem volt.

### A Társaság eredményének alaptevékenység - vállalkozási tevékenység szerinti megoszlása a következő:

Megnevezés	Kft összesen (eFt)	ebből közhasznú (eFt)	ebből vállalkozási (eFt)
Összes bevétel	197 479	181 468	16 011
Összes ráfordítás, költség	187 284	174 755	12 529
<b><i>Eredmény</i></b>	<b>10 195</b>	<b>6 713</b>	<b>3 482</b>



A közhasznú - vállalkozási tevékenység részletezését a 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerinti Közhasznúsági melléklet mutatja be.

### Mutatószámok

Megnevezés	Képlet	Előző év ( eFt / %)		Tárgyév (eFt / %)	
Eszköz arányos adózott eredmény	Adózott eredmény	22 702	19,20%	10 178	3,58%
	Eszközők	118 249		283 921	
Árbevétel arányos adózott eredmény	Adózott eredmény	22 702	60,79%	10 178	29,69%
	Árbevétel	37 346		34 284	
Likviditási ráta	Forgóeszközök	40 056	637,12%	166 695	668,65%
	Rövid lejáratú kötelezettségek	6 287		24 930	
Fizetőképesség	Befektetett eszközök + Forgóeszközök	118 158	1879,40%	283 638	11377,38%
	Kötelezettségek	6 287		24 930	
Saját tőke – adósság aránya	Saját tőke	41 589	100,00%	51 767	100,00%
	Saját tőke + Hosszú lejáratú köt.	41 589		51 767	
Adósságállomány fedezettsége	Saját tőke	41 589	661,51%	51 767	207,65%
	Kötelezettségek	6 287		24 930	
Eladósodottság	Kötelezettségek	6 287	5,32%	24 930	8,78%
	Eszközők	118 249		283 921	
Cash-flow ráta	Adózott eredmény + értékcsökkenés	28 783	77,07%	22 835	66,61%
	Árbevétel	37 346		34 284	
Eszközők forgása	Árbevétel	37 346	31,61%	34 284	12,09%
	Eszközők – aktív időbeli elhatárolások	118 158		283 638	
Tőkeellátottság	Saját tőke	41 589	35,17%	51 767	18,23%
	Eszközők	118 249		283 921	

### Eszközők részaránya, változása:

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás összeg (e Ft)
	összeg (e Ft)	részarány (%)	összeg (e Ft)	részarány (%)	
Befektetett eszközök	78 102	66,05%	116 943	41,19%	38 841
Immateriális javak	0	0,00%	0	0,00%	0
Tárgyi eszközök	78 102	66,05%	116 943	41,19%	38 841
Befektetett pénzügyi eszközök	0	0,00%	0	0,00%	0

<b>Forgóeszközök</b>	<b>40 056</b>	<b>33,87%</b>	<b>166 695</b>	<b>58,71%</b>	<b>126 639</b>
Készletek	2146	1,81%	2 605	0,92%	459
Követelések	556	0,47%	922	0,32%	366
Értékpapírok	0	0,00%	9998	3,52%	9 998
Pénzeszközök	37 354	31,59%	153 170	53,95%	115 816
Aktív időbeli elhatárolások	91	0,08%	283	0,10%	192
<b>Eszközök összesen</b>	<b>118 249</b>	<b>100,00%</b>	<b>283 921</b>	<b>100,00%</b>	<b>165 672</b>

### Források részaránya, változása:

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás
	összeg (e Ft)	részarány (%)	összeg (e Ft)	részarány (%)	összeg (e Ft)
Saját tőke	41 589	35,17%	51 767	18,23%	10 178
Jegyzett tőke	3 010	2,55%	3 010	2,54%	0
Tőketartalék	2 473	2,09%	2 473	0,87%	0
Eredménytartalék	13 404	11,34%	36 106	12,72%	22 702
Lekötött tartalék	0	0,00%	0	0,00%	0
Értékelési tartalék	0	0,00%	0	0,00%	0
Adózott eredmény	22 702	19,20%	10 178	3,58%	-12 524
Céltartalék	0	0,00%	0	0,00%	0
<b>Kötelezettségek</b>	<b>6 287</b>	<b>5,32%</b>	<b>24 930</b>	<b>8,78%</b>	<b>18 643</b>
Hosszú lejáratú kötelezettség	0	0,00%	0	0,00%	0
Rövid lejáratú kötelezettség	6 287	5,32%	24 930	8,78%	18 643
Passzív időbeli elhatárolások	70 373	59,51%	207 224	72,99%	136 851
<b>Források összesen</b>	<b>118 249</b>	<b>100,00%</b>	<b>283 921</b>	<b>100,00%</b>	<b>165 672</b>

### Bevételek, költségek, ráfordítások részarány változása:

Megnevezés	Előző év		Tárgyév		Változás
	összeg (eFt)	részarány (%)	összeg (eFt)	részarány (%)	összeg (eFt)
Értékesítés nettó árbevétele	37 346	24,15%	34 284	17,36%	-3 062
Egyéb bevételek	117 310	75,85%	155 961	78,98%	38 651
Pénzügyi műveletek bevételei	2	0,00%	7 234	3,66%	7 232
<b>Bevételek összesen</b>	<b>154 658</b>	<b>100,00%</b>	<b>197 479</b>	<b>100,00%</b>	<b>42 821</b>
Anyag jellegű ráfordítás	28 676	21,72%	46 591	24,88%	17 915
Személyi jellegű ráfordítások	93 338	70,69%	122 753	65,54%	29 415
Értéksökkenési leírás	6 081	4,61%	12 657	6,76%	6 576
Egyéb ráfordítások	3 861	2,92%	5 283	2,82%	1 422
Pénzügyi műveletek ráfordításai	76	0,06%	0	0,00%	-76
<b>Ráfordítások és Költségek összesen</b>	<b>132 032</b>	<b>100,00%</b>	<b>187 284</b>	<b>100,00%</b>	<b>55 252</b>